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Næroset _08.10.2021

Informasjon til Hytte- og leilighetseiere ovenfor parkeringssonen Natrudstilen skisenter.

Avgiftsparkering Natrudstilen skisenter

Det koster å drifte anleggene ved skisenteret i Natrudstilen, snøbrøyting, snøproduksjon til tidligløyper, alpinanlegg, rulleskianlegg, skytebaner og tilrettelegging av andre friluftsaktiviteter.
For at anleggene skal holdes i orden og området være attraktivt trengs og en viss utvikling, tilsyn og rydding. For å hente inn et tilskudd til driften har styret besluttet å innføre parkeringsavgift på alle parkeringsplassene i tilknytning til skisenteret, både alpinbakken og skistadion. Avgiften som er fastsatt til kr 20 pr time og kr 60 pr dag blir innkrevd ved bruk av såkalte videobommer med skiltgjenkjenning i begge ender av parkeringssonen. Første time er avgiftsfri. 

Gjennomgangstrafikk til hytter og leiligheter på østsiden av skisenteret vil ikke bli belastet, ei heller de som leverer eller henter i forbindelse med aktiviteter i flerbrukshallen, på skistadion eller i alpinbakken. Det blir en egen avtale med hyttene og leilighetene som ligger innenfor parkeringssonen som sikrer at disse ikke skal betale parkeringsavgift. Disse har mottatt egen informasjon om dette. 

Det er Apcoa (tidligere Europark) som er avtalepartner og skal drifte parkeringsløsningen. Kameraanlegg i begge ender av parkeringssonen sikrer korrekt registrering. Det vil også bli satt opp en egen betalingsautomat ved kafeen for de som ikke ønsker å benytte seg av det automatiserte løsningen. Kameraanleggene danner start og stopp på parkeringssonen, og parkeringsplassene er merket «gule» på bildet nedenfor.

Parkeringsavgift har nesten blitt en selvfølge hvor enn en ferdes så vi håper på forståelse for tiltaket. Avgiften planlegges innført fra 21. 10. 2021.
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Vennlig Hilsen 

Marit Spilde                                                        
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